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Неділя сиропусна, прощення. 
Прп. Олексія, чоловіка Божого. 

Глас 8. Єв. 8. 
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Тропар (г. 8): З висоти зійшов Ти, Милосердний,* 
погребення прийняв Ти тридневне,* щоб нас визволити 
від страстей.* Життя і воскресіння наше,* Господи, слава 
Тобі. 
Слава: Кондак Тріоді (г. 6): Премудрости наставнику, 
розуму подателю,* немудрих учителю і нищих 
захиснику,* утверди, врозуми серце моє, Владико.* Ти 
дай мені слово, Отче Слово,* бо оце устам моїм не 
забороню, щоб звали Тобі:* Милостивий, помилуй мене, 
падшого. 
I нині: Богородичний (г. 6): Заступнице християн 
непостидна,* молитвенице до Творця незамінна,* не 
погорди голосами молінь грішників,* але випереди як 
благая з поміччю нам, що вірно співаємо Тобі:* 
поспішись на молитву і скоро прийди на моління,* 
заступаючи повсякчас, Богородице, тих, що почитають 
Тебе. 
 
Прокімен (г. 8): Помоліться і воздайте Господеві, Богу 
нашому (Пс. 75,12). 
Стих: Відомий у Юдеї Бог, в Ізраїлі велике ім’я його (Пс. 
75,2). 
 

 
 
 
 
11. Браття, тепер ближче нас спасіння, ніж тоді, як 

ми увірували. 12. Ніч проминула, день наблизився. 
Відкиньмо, отже, вчиники темряви й одягнімось у зброю 
світла. 13. Як день, поводьмося чесно: не в ненажерстві 
та пияцтві, не в перелюбі та розпусті, не у сварні та 
заздрощах; 14. але вдягніться у Господа Ісуса Христа і не 
дбайте про тіло в похотях. 1. Слабкого у вірі приймайте, 
не вступаючи з ним у суперечки. 2. Один вірить, що 
можна все їсти, а слабкий їсть городину. 3. Хто їсть, хай 
тим, що не їсть, не гордує; а хто не їсть, хай того, що їсть, 
не судить, бо Бог його прийняв. 4. Ти хто, що чужого слугу 
судиш? Своєму господареві стоїть він або падає; але він 
стоятиме, бо Господь може підтримати його. 

 
Алилуя (г. 6): Благо є сповідуватися Господеві і співати 
імені Твоєму, Всевишній (Пс. 91,2). 

Стих: Сповіщати зарання милість твою і істину твою на 
всяку ніч (Пс. 91,3). 
 
 
 
 
 

 
14. Сказав Господь: Коли ви прощатимете людям 

їхні провини, і Отець ваш небесний простить вам. 15. А 
коли ви не будете прощати людям, і Отець ваш небесний 
не простить вам провин ваших. 16. Коли постите, не 
будьте сумні, як лицеміри: бо вони виснажують своє 
лице, щоб було видно людям, що вони постять. Істинно 
кажу вам: вони вже мають свою нагороду. 17. Ти ж, коли 
постиш, намасти свою голову й умий своє лице, 18. щоб 
не показати людям, що ти постиш, але Отцеві твоєму, що 
в тайні; і Отець твій, що бачить у тайні, воздасть тобі. 19. 
Не збирайте собі скарбів на землі, де міль і хробаки 
нищать і де злодії підкопують і крадуть. 20. Збирайте собі 
скарби на небі, де ні міль, ні хробаки не точать і де злодії 
не проломлюють стін і не крадуть. 21. Бо де твій скарб, 
там і твоє серце буде. 

 
Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в 
вишніх (Пс. 148,1).  Алилуя, тричі. 
 
 

Обряд прощення в Сиропусну неділю 
     У давнину в монастирях Сходу був гарний звичай: 
відбувати обряд взаємного прощення в Сиропусну 
неділю. Його виконували ввечері після скромної вечері. 
Ченці в присутності вірних просили один в одного 
прощення за свої провини, обіймалися й давали 
поцілунок. Миряни також просили одне в одного 
взаємного прощення. Подекуди під час цього обряду 
співали стихири Пасхи: «Пасха священная нам днесь 
з’явилася...». Остання стихира закінчується закликом до 
взаємного прощення: «... і друг друга обіймім! 
Промовмо: “Браття”, – і тим, що ненавидять нас, простім 
усе...». Цей спів мав означати, що, як у дні Христового 
воскресіння, так і тепер, на вступі до Великого посту, 
треба все пробачити одне одному заради Ісуса, який за 
нас постив, терпів і воскрес. 
         Справді, яке велике значення для нашого духовного 
життя мають ті чотири передпісні неділі. Хто разом з 
митарем бив себе в груди й учився від нього покори; хто 
з притчі про блудного сина навчився довір’я до Божого 

 

         Змінні частини 

Апостол:  

Рим. 112 зач.; 13, 11 – 14, 4. 

Євангеліє:  
Мт. 17 зач. 6, 14-21 
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БОГОСЛУЖЕНЬ 

милосердя; хто в М’ясопусну неділю з розважання про 
Страшний Суд набрав боязні перед Божою 
справедливістю, яка так сильно діткнула наших 
прародичів, про що говорить Сиропусна неділя, – для 
того тепер піст не страшний. Він буде для нього радше 
потребою серця й душі. Така людина тепер сама 
бажатиме постити й бити поклони, знаючи, що молитва, 
піст і жаль за гріхи найкраще приготують душу до зустрічі 
світлого празника Христового Воскресіння. 
Cтихира зі стиховні вечірні сирної неділі:  
"Засіяла Твоя благодать, Господи, засіяло просвічення 
душ наших. Ось час сприятливий, ось час покаяння! 
Відложім діла тьми та одягнімся у зброю світла, щоб, 
перепливши велике море посту, ми осягнули тридневне 
воскресення, Господа і Спаса нашого Ісуса Христа, який 
спасає наші душі" 

З книги «Пізнай свій обряд» о. Юліана Катрія, ЧСВВ 
 
 
 
 
 

НЕДІЛЯ 17.03.2024 – Неділя сиропусна, 
прощення. Прп. Олексія, чоловіка Божого. 
8.30 – Служба Божа 
+ Іван Ганас 
10.00 – Служба Божа 
+ Катерина, Іван Сахрини; + Анна, Теодор Левчики 
 13.00 – Служба Божа 
За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для 
всіх з род. Ґамратів, Серкісів, Левчиків  

 
ПОНЕДІЛОК – 18.03.2024 Початок св. Великого 

посту. Строгий піст. Св. Кирила, аєп. Єрусалимського. 
17.00 – Велике Повечер'я з поклонами 

ВІВТОРОК – 19.03.2024 Свв. мчч. Хризанта й Дарії 
богослуження не буде  

СЕРЕДА – 20.03.2024 Прпп. отців наших, яких 
убили сарацини в обителі Св. Сави 
17.00 – Літургія Напередосвячених Дарів 
В наміренні давшого 
 ЧЕТВЕР – 21.03.2024 Прп. й ісп. Якова, єп. 
Катанського 
17.00  – Акафіст до Страстей Христових 

П’ЯТНИЦЯ – 22.03.2024 Св. сщмч. Василія, 
пресвіт. Анкирського 
8.00 – Літургія Напередосвячених Дарів  
17.00 – Хресна Дорога 

СУБОТА – 23.03.2024 Св. прпмч. Нікона і двохсот 
учнів його, з ним замучених 
9.00 – Служба Божа Івана Золотоустого 
 

НЕДІЛЯ 24.03.2024 – Неділя 1-ша Великого посту, 
Православ’я. Передсвяття Благовіщення Пресвятої 
Богородиці. Прп. Захарії; Св. Артемона, єп. Селевкії 
Пісідійської 
8.30 – Служба Божа Василія Bеликого 

+ Катерина, Ігор, Василь з род. Мадейчиків 
10.00 – Служба Божа - Василія Bеликого 
+ Петришин Михайло, Юлія, Євген 
+ Петро Щербік, 7-ма річн. см., і всі з род. Щербіків, 
Смутів, Юськєвічів 
 13.00 – Служба Божа - Василія Bеликого 
+ всі померлі з род. Деревецьких і Дмитришинів 

 
Оголошення:  
    1.   3-тя неділя в місяці, Літургія о год. 13.00 - для дітей 
і молоді. 
    3.  24 березня - вшанування Тараса Шевченка. У 
березні 2024 році виповнюється 210 років від дня 
народження великого українського поета - Тараса 
Шевченка. З цієї нагоди запрошуємо усіх вшанувати 
пам'ять Великого Кобзаря 24 березня 2024 р. після 
літургії о 10:00 год. у парафіяльному залі за участю 
ольштинських артистів. 
     4. Можна також вплачувати на наш парафіяльний 
Карітас, який тепер зосереджений на помочі в Україні. 
Пріоритетом є зберігання життя - особливо наших 
воїнів, які є на передовій. Номер конта парафіяльного 
Карітас:  Bank Pekao SA 15 1240 5598 1111 0010 5702 9077. 
     5.  Збори Ради Парафіяльної відбудуться 17 березня 
опісля Літургії о год. 13.00. 
     6. За тиждень 1-ша неділя Великого посту - 
Православ’я, тому опісля заамвоннї молитви відбудеться  
чин посвячення ікон. 
Які критерії приналежності до певної парафії? Критерії 
приналежності до тієї чи іншої парафії і до єпархії 
перераховані в Кодексі канонічного права. Проживаючи 
на певній території, віруючий стає парафіянином 
місцевої територіальної парафії. У канонічному праві 
використовуються терміни «місце проживання» і 
«квазімісце проживання». Згідно з каноном 102, «місце 
проживання набувають відповідно до такого 
проживання на території тієї чи іншої парафії або хоча б 
єпархії, яке або пов'язане з наміром залишитися там 
назавжди ». Таким чином, якщо охрещений католик при 
переїзді має намір залишитися на новому місці 
назавжди, якщо певні обставини не змусять залишити і 
це місце, – він уже належить до місцевої парафії.  
Квазімісце проживання означає проживання з наміром 
залишитися принаймні на три місяці. Місце проживання 
та квазімісце проживання на території парафії 
називається парафіяльним. Католик може вважати себе 
парафіянином цієї парафії з канонічного погляду, тобто 
користуватися правами, пов'язаними з приналежністю 
до даної парафії (наприклад, в тому, що стосується 
хрещень і вінчань). Але, безумовно, саме слово 
«парафіянин» можна і потрібно тлумачити і в 
пастирському сенсі, як відвідування парафії та участь у 
парафіяльному житті.  Коли іде мова про посвідку, щоб 
стати хресним то треба пам'ятати, що ми маємо отримати 
написане парохом підтвердження, що хтось є віруючим 
і практикуючим парафіянином! 


